



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Міністерство Охорони Здоров'я України  
(назва установи)

м. Київ, вул. Грушевського, 7  
(місцезнаходження)

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Заступник головного державного  
санітарного лікаря України



М.А.Ситенко

**Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від " 06 " 10 2008 р.

№ 05.03.02-03/ 63941

**Добавки до будівельних розчинів Морозо-пласт, Морозо-бет, Бето-шель**

(об'єкт експертизи, виготовлений у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код УКТЗЕД: 3824400000

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД, артикул)

Продукція використовується в якості добавок до бетону та інших будівельних розчинів.

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

PPH Waldemar Sitek, Польща, ul. Letniskowa, 152, 05-807 Podkowa Lesna

(країна-виробник, розробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

ПП "Барви Життя", Україна, 01034, м.Київ, вул. Ярославів Вал, 33-Б, код: 35647499

(заявник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

Договір №1/2008 від 10.04.2008 р.

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами розгляду та аналізу наданих документів, оцінки ризику для здоров'я населення, встановлено, що продукція відповідає вимогам ГОСТ 12.1.005-88.

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Перелік необхідних умов, які забезпечують попередження ризику, викликаного впливом несприятливих факторів на здоров'я людини при застосуванні об'єкту експертизи: При використанні продукції вміст аерозолі їдких лугів (в перерахунку на гідроксид натрію) в повітрі робочої зони повинен бути не вище його ГДКр.з. – 0.5 мг/м<sup>3</sup>, (ГОСТ 12.1.005-88 "ССБТ. Санітарно-гігієнічні вимоги до повітря робочої зони"). При роботі із зазначеним матеріалом необхідно дотримуватись правил безпеки та інструкції з безпеки праці відповідної галузі виробництва згідно із діючою нормативно-технічною документацією. При використанні продукції персонал повинен бути забезпечений засобами індивідуального захисту (спецодяг, захисні окуляри, гумові рукавички). Зберігання в закритих складських приміщеннях. Транспортне маркування за ГОСТ 14192-96 «Маркировка грузов». Утилізація/знищення відходів виробництва здійснюється згідно вимог ДСанПіН 2.2.7.029-99 "Гігієнічні вимоги по поводженню з промисловими відходами і визначення їх класу небезпеки для здоров'я населення".

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи "Добавки до будівельних розчинів Морозо-пласт, Морозо-бет, Бето-шель", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно рекомендацій виробника.

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: повинна бути надана етикетка та інструкція по використанню.

Висновок дійсний : до 03.10.2013 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.



При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: не потребує.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: не потребує.

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: у відповідності з чинним законодавством України.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи  
при головному державному санітарному лікарєві України  
Інституту екогігієни і токсикології ім. Л.І.Медведя

м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6  
тел. 258-47-73

Протокол експертизи

№ 3/8-А-9333-08 від 03.10.2008 р.

Голова експертної комісії

 Бобильова О.О.